

中创新航动力电池及储能系统眉山基地项目签约

3月22日，眉山市彭山区人民政府与中创新航科技股份有限公司在成都举行中创新航动力电池及储能系统眉山基地项目签约仪式，标志着我市锂电产业从材料到应用链式发展实现新突破。市委书记胡元坤，中创新航科技股份有限公司党委书记、董事长、总裁刘静瑜见证签约。



中创新航动力电池及储能系统眉山基地项目，是继动力电池正极材料项目后，中创新航在我市投资的第二个项目。项目选址四川彭山经开区，计划总投资约100亿元，是彭山区继杉杉锂电项目后的第二个百亿级工业项目。项目签约落户，有助于我市锂电产业集群成链发展，对打造千亿级锂电产业集群，加快构建“1+3”现代工业体系具有重要意义。

胡元坤在讲话中代表市委、市政府对项目的成功签约表示祝贺。他说，这次项目签约，是眉山市与中创新航在3个月内的第二次握手。中创新航再度选择眉山，充分体现了立足都市圈、抢跑新赛道的战略眼光，更体现了认可眉山、扎根眉山的坚定信心。眉山再次喜迎中创新航，既是贯彻中央、省委绿色低碳发展决策部署的自觉行动，也是推进制造强市首位战略、夯实产业根基的主动抉择。

胡元坤指出，眉山市与中创新航的再次握手，是合作共识的深化，是战略互信的增强，更是彼此友谊的升温。锂电产业是眉山打头发展新能源新材料产业的重中之重，目前已引进落户美国雅保、杉杉科技等锂电项目39个，总投资近千亿元，涵盖中上游的锂盐、电解液、正负极材料、隔膜等产业链关键环节。中创新航动力电池及储能系统眉山基地项目的落地建设，对眉山具有开创性意义，是锂电产业延链补链强链的关键一步，必将加快眉山向锂电全产业链进军的步伐，为打造千亿锂电产业集群注入强劲动能。中创新航深耕锂电产业，扩大在眉投资，也必将进一步拓展公司的战略版图，实现互利双赢、共同发展。

胡元坤表示，眉山高度重视与中创新航的合作，去年正极材料项目签约以来，赓即建立了市、区、园三级会商联络机制，倒排工期，全程服务，目前项目进展顺利，即将开工建设。作为项目落户地，我们将一如既往竭诚服务，营造一流营商环境，全力保障项目建设。希望中创新航扎根眉山、早结硕果，共创美好未来。

刘静瑜在致辞中感谢眉山市、彭山区党委政府对中创新航一直以来的支持和帮助。她说，非常高兴在3个月内与眉山第二次握手，携手推进事业发展。当前，“双碳”已成为国家战略、全球共识，新能源新材料行业是巨大的风口，作为一家专业从事锂离子动力电池、电池管理系统、储能电池及相关集成产品和锂电池材料的研制、生产、销售和市場应用开发的高科技企业，中创新航肩负着服务产业健康发展、服务国家“双碳”战略和打造汽车强国的职责和使命，有责任有义务、有信心有决心、有能力有实力、有自信有底气为产业健康发展、生态平衡和谐发展、蓝天碧水净土作出自己的贡献。中创新航与眉山市志同道合、理念相同，相信在双方的共同努力下，未来必将打造出新高地、创造出新奇迹，共同成就伟大的事业、创造美好的未来。

市委常委、常务副市长孙剑主持签约仪式。

市领导鲁力、黄秀航，中创新航科技股份有限公司执行董事、高级副总裁戴颖，高级副总裁耿言安；眉山市、彭山区及中创新航科技股份有限公司相关部门负责人参加。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/180009.html>